

saxun®

Screen Fibra de Vidrio Black-Out

[Screen 2165](#)

[Screen 8505](#)

[Screen Titan](#)

[Screen Artemis](#)

-

[Black-Out](#)

[Screen Elarus Black-Out](#)

[Darktex Black-Out](#)

[Berlín Black-Out](#)

[Hiperion Black-Out](#)

Pinche sobre cada una de las colecciones para navegar a través del documento.

Click on each of the collections to navigate through the document.

Cliquez sur chacun des collections afin de parcourir le document.



Screen 2165

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Technical characteristics

Caractéristiques techniques

Composición <i>Composition</i> Composition	42% Fibra de vidrio <i>Fibreglass</i> Fibre de verre 58% PVC
Ancho de rollo <i>Roll width</i> Largeur du rouleau	285 cm
Peso por m² <i>Weight per m²</i> Poids par m ²	520 gr
Grosor de tejido <i>Fabric thickness</i> Épaisseur de la toile	0,75 mm
Clasificación resistencia al fuego <i>Fire classification</i> Résistance au feu	EN 13773:2003 Clase Class Classe 1 , EN 13501-1 C-s3-d0 , NF P 92 503 M1 , DIN 4102-1 B1
Factor de apertura <i>Openness factor</i> Facteur d'ouverture	4%
Uso recomendado <i>Recommended use</i> Usage recommandé	Interior y exterior <i>Interior and exterior</i> Intérieur et extérieur
Mantenimiento <i>Maintenance</i> Maintenance	Paño húmedo y jabón neutro por ambas caras <i>Damp cloth and mild soap on both sides</i> Chiffon humide et un savon doux sur les deux côtés
Aplicaciones <i>Applications</i> Applications	 ** Disponible <i>Available</i> Disponible 250 mm

Screen 8505

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Technical characteristics

Caractéristiques techniques

Composición <i>Composition</i> Composition	36% Fibra de vidrio <i>Fibreglass</i> Fibre de verre 64% PVC
Ancho de rollo <i>Roll width</i> Largeur du rouleau	250 cm
Peso por m² <i>Weight per m²</i> Poids par m ²	390 gr
Grosor de tejido <i>Fabric thickness</i> Épaisseur de la toile	0,50 mm
Clasificación resistencia al fuego <i>Fire classification</i> Résistance au feu	Ignífugo M-1 <i>Fireproof M-1</i> Ignifugé M-1
Factor de apertura <i>Openness factor</i> Facteur d'ouverture	5%
Uso recomendado <i>Recommended use</i> Usage recommandé	Interior <i>Interior</i> Intérieur
Mantenimiento <i>Maintenance</i> Maintenance	Paño húmedo y jabón neutro por ambas caras <i>Damp cloth and mild soap on both sides</i> Chiffon humide et un savon doux sur les deux côtés
Aplicaciones <i>Applications</i> Applications	 ** Disponible <i>Available</i> Disponible 89, 127, 250 mm

Screen Titan

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Technical characteristics

Caractéristiques techniques


Composición <i>Composition</i> Composition	42% Fibra de vidrio <i>Fibreglass</i> Fibre de verre 58% PVC
Ancho de rollo <i>Roll width</i> Largeur du rouleau	320 cm
Peso por m² <i>Weight per m²</i> Poids par m ²	560 gr
Grosor de tejido <i>Fabric thickness</i> Épaisseur de la toile	0,53 mm
Clasificación resistencia al fuego <i>Fire classification</i> Résistance au feu	Ignífugo M-1 <i>Fireproof M-1</i> Ignifugé M-1
Factor de apertura <i>Openness factor</i> Facteur d'ouverture	3%
Uso recomendado <i>Recommended use</i> Usage recommandé	Interior y exterior <i>Interior and exterior</i> Intérieur et extérieur
Mantenimiento <i>Maintenance</i> Maintenance	Paño húmedo y jabón neutro por ambas caras <i>Damp cloth and mild soap on both sides</i> Chiffon humide et un savon doux sur les deux côtés
Aplicaciones <i>Applications</i> Applications	

Screen Artemis

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Technical characteristics

Caractéristiques techniques


Composición <i>Composition</i> Composition	36% Fibra de vidrio <i>Fibreglass</i> Fibre de verre 64% PVC
Ancho de rollo <i>Roll width</i> Largeur du rouleau	320 cm
Peso por m² <i>Weight per m²</i> Poids par m ²	410 gr (1%) 390 gr (3%) 380 gr (5%)
Grosor de tejido <i>Fabric thickness</i> Épaisseur de la toile	0,49 mm (1% y 3%) 0,46 mm (5%)
Clasificación resistencia al fuego <i>Fire classification</i> Résistance au feu	Ignífugo Clase 1 <i>Fireproof Class 1</i> Ignifugé Classe 1
Factor de apertura <i>Openness factor</i> Facteur d'ouverture	1% 3% 5%
Uso recomendado <i>Recommended use</i> Usage recommandé	Interior <i>Interior</i> Intérieur
Mantenimiento <i>Maintenance</i> Maintenance	Paño húmedo y jabón neutro por ambas caras <i>Damp cloth and mild soap on both sides</i> Chiffon humide et un savon doux sur les deux côtés
Aplicaciones <i>Applications</i> Applications	 ** Disponible <i>Available</i> Disponible 250 mm

Black-Out

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Technical characteristics

Caractéristiques techniques

Composición <i>Composition</i> Composition	Fibra de vidrio con tres capas de PVC <i>Fibreglass with three layers of PVC</i> Fibre de verre avec trois couches de PVC
Ancho de rollo <i>Roll width</i> Largeur du rouleau	300 cm
Peso por m² <i>Weight per m²</i> Poids par m ²	530 gr
Grosor de tejido <i>Fabric thickness</i> Épaisseur de la toile	0,38 mm
Clasificación resistencia al fuego <i>Fire classification</i> Résistance au feu	Ignífugo Clase 1 <i>Fireproof Class 1</i> Ignifugé Classe 1
Uso recomendado <i>Recommended use</i> Usage recommandé	Interior <i>Interior</i> Intérieur
Mantenimiento <i>Maintenance</i> Maintenance	Paño húmedo y jabón neutro por ambas caras <i>Damp cloth and mild soap on both sides</i> Chiffon humide et un savon doux sur les deux côtés
Aplicaciones <i>Applications</i> Applications	 <p>** Disponible Available Disponible 89, 127, 250 mm</p>

Screen Elarus Black-Out

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Technical characteristics

Caractéristiques techniques


Composición <i>Composition</i> Composition	28% Fibra de vidrio <i>Fibreglass</i> Fibre de verre 72% PVC
Ancho de rollo <i>Roll width</i> Largeur du rouleau	210 cm
Peso por m² <i>Weight per m²</i> Poids par m ²	660 gr
Grosor de tejido <i>Fabric thickness</i> Épaisseur de la toile	0,75 mm
Clasificación resistencia al fuego <i>Fire classification</i> Résistance au feu	Ignífugo M-1 <i>Fireproof M-1</i> Ignifugé M-1
Uso recomendado <i>Recommended use</i> Usage recommandé	Interior y exterior <i>Interior and exterior</i> Intérieur et extérieur
Mantenimiento <i>Maintenance</i> Maintenance	Paño húmedo y jabón neutro por ambas caras <i>Damp cloth and mild soap on both sides</i> Chiffon humide et un savon doux sur les deux côtés
Aplicaciones <i>Applications</i> Applications	 ** Disponible <i>Available</i> Disponible 250 mm

Darktex Black-Out

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Technical characteristics

Caractéristiques techniques


Composición <i>Composition</i> Composition	100% PES
Ancho de rollo <i>Roll width</i> Largeur du rouleau	300 cm
Peso por m² <i>Weight per m²</i> Poids par m ²	290 gr
Grosor de tejido <i>Fabric thickness</i> Épaisseur de la toile	0,40 mm
Clasificación resistencia al fuego <i>Fire classification</i> Résistance au feu	Ignífugo Clase 1 <i>Fireproof Class 1</i> Ignifugé Classe 1
Uso recomendado <i>Recommended use</i> Usage recommandé	Interior <i>Interior</i> Intérieur
Mantenimiento <i>Maintenance</i> Maintenance	Paño húmedo y jabón neutro por ambas caras <i>Damp cloth and mild soap on both sides</i> Chiffon humide et un savon doux sur les deux côtés
Aplicaciones <i>Applications</i> Applications	 <p>** Disponible Available Disponible 89, 127, 250 mm</p>

Berlín Black-Out

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Technical characteristics

Caractéristiques techniques


Composición <i>Composition</i> Composition	100% PES
Ancho de rollo <i>Roll width</i> Largeur du rouleau	250 cm
Peso por m² <i>Weight per m²</i> Poids par m ²	330 gr
Grosor de tejido <i>Fabric thickness</i> Épaisseur de la toile	0,45 mm
Clasificación resistencia al fuego <i>Fire classification</i> Résistance au feu	No ignífugo <i>Not fireproof</i> Non ignifugé
Uso recomendado <i>Recommended use</i> Usage recommandé	Interior <i>Interior</i> Intérieur
Mantenimiento <i>Maintenance</i> Maintenance	Paño húmedo y jabón neutro por ambas caras <i>Damp cloth and mild soap on both sides</i> Chiffon humide et un savon doux sur les deux côtés
Aplicaciones <i>Applications</i> Applications	 <p>** Disponible Available Disponible 89, 127, 250 mm</p>

Hiperion Black-Out

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Technical characteristics

Caractéristiques techniques

Composición <i>Composition</i> Composition	100% PES
Ancho de rollo <i>Roll width</i> Largeur du rouleau	300 cm
Grosor de tejido <i>Fabric thickness</i> Épaisseur de la toile	0,55 mm
Clasificación resistencia al fuego <i>Fire classification</i> Résistance au feu	No ignífugo <i>Not fireproof</i> Non ignifugé
Uso recomendado <i>Recommended use</i> Usage recommandé	Interior <i>Interior</i> Intérieur
Mantenimiento <i>Maintenance</i> Maintenance	Paño húmedo y jabón neutro por ambas caras <i>Damp cloth and mild soap on both sides</i> Chiffon humide et un savon doux sur les deux côtés
Aplicaciones <i>Applications</i> Applications	

saxun®

Pinche sobre el logotipo para volver a la portada del documento.
Click on the logo to return to the main page of the document.
Cliquez sur le logo pour revenir à la page principal du document.

MK0694 • 01 • 0819